

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Operatőri gyakorlat 1.
A tantárgy neve angol nyelven:	Cinematography Practice I.
A tantárgy kreditértéke:	7
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-OPIOG1-07-GY
A tantárgy besorolása:	Kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Mozgóképf Tanszék
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 6, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja, hogy a hallgatók megismerjék és elsajátítsák az operatőri mesterség alapfogalmait, és magabiztosan alkalmazzák a megszerzett elméleti ismereteket a gyakorlatban is. A hallgatók feladatai a természetes fény elmélyült megfigyelésére, és elemzésére alapulnak. A gyakorlatok során az elemzések tapasztalatait felhasználva műtermi eszközök segítségével gyakorolják a világítást, atmoszféra teremtést. Az operatőri gyakorlatok során a hallgatók komplex forgatási feladatot oldanak meg.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Ismerkedés az operatőri mesterség alapfogalmaival. A fény természetének tanulmányozása, az atmoszfératehermentés alapvető operatőri eszközei. Világítási alapismeretek

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgató megfigyeléseire alapozva tanulmányozza a természetes fénykonstrukciókat, azokat elemelve elkészíti saját stilizált műtermi változatát.

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

órai aktivitás, jelenlét 10%

a létrehozott munkák, tervek átgondoltsága, minősége, validitása 25%

önálló munka, invenció 25%

kommunikáció a tanárral, együttműködés 15%

a prezentáció tartalma, dokumentáció és az előadás minősége 15%

a feladatok határidőre való teljesítése 10%

### KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Csala Károly: *A fény festője* : *Koltai Lajos operatőr*. Osiris K., 2001
- Vagyóczky Tibor : *Kézikönyv film és tv alkotóknak* , HSC, 1999